

## 露透司警通交埠雲 駕車人欠士人禮讓 常造成糾紛要必不

## 北門問題未成定局 博會現又考慮興建

山窮水盡疑無路柳暗花明又一村

# 大漢公報

門之可能性。

柏迪遜在電話訪問中說，我曾於上週五與華人社會代表會晤，並商討他們謂我們願意着令設計人員再作最後研究，以看能否解決該定局問題。

但柏氏聲言，博覽會沒有款項興建該門，同時可供選擇之其他辦法亦少。此外，時間已越來越迫，現時興建將遠較三個月前為難。

該會聯絡主任馬登，於上星期五晚向華埠一個籌款晚宴會傳達消息說，原來用以興建北門之地點，已經用盡。

馬登謂該會之設計人員，將設法於明(星)期二(日)以前找尋另一興建北門之地點，到時柏迪遜將再與華人社會代表會晤，馬登又謂會沒有款項以興建該大門。

支持興建北門委員會主席梁立有說，華人事件中，有兩個人等初則口角，繼而動武。

星期四一名卅一歲男子，被控

駕車人士脾氣越來越壞，彼此互不相讓，在駕駛途中互相咒罵更屬家常便飯。

雲霄交通警司齊奧拉說，雖然沒有統計過，但我和調查交通意外的人均察覺到，人們感到不滿的情況越來越多，尤以交通繁忙時為然。

在最近發生之數宗交通事故中，有兩個人等初則口角，繼而動武。

上星期四一名卅一歲男子，被控

在西區一條街道發生意外後，被人割破面部，插針卅二口。在該事件中，有一名廿四歲男子被控

殴打及藏有危險武器。

齊奧拉說，很多事件由此而生，於是擇地而處，該被告之男子獲判無罪。受傷之男子為一名香港移民。

又上星期四一名雲埠人，因與另一駕車人發生爭執而被一頭老虎狗襲擊，被控在一事中，將另一男子舉高擲下地上，造成身心受傷。

獨立加拿大公共交通工會主席紀利說，曾有一名獨立人，巴士切出阻其去路而大感憤怒，追着該巴士至一停車站，落車指責該巴士女司機，並向其面部吐口水。

警方說，交通繁忙時間糾紛尤多，甚很多司機因塞車而駛入橫街，乞抄捷徑後再從橫街「硬」駛出大路，因而造成反感。

齊奧拉說，很多事情由此而生，於是擇地而處，該被告之男子獲判無罪。受傷之男子為一名香港移民。

又上星期四一名雲埠人，因與另一駕車人發生爭執而被一頭老虎狗襲擊，被控在一事中，將另一男子舉高擲下地上，造成身心受傷。

獨立加拿大公共交通工會主席紀利說，曾有一名獨立人，巴士切出阻其去路而大感